



## મહિસાગરથી ફૂડ પેકેટ વડોદરાના પુર અસરગ્રસ્તોને પહોંચા



મહિસાગર, વડોદરામાં થયેલા ભારે વરસાદના કારણે સર્જાયેલી પુરની પરિસ્થિતિને ધ્યાને લઈને પુર અસરગ્રસ્ત વિસ્તારના નાગરિકોને સંકટ સમયે મદદરૂપ થવા માટે મહિસાગર જીલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકાના ઔદ્યોગિક એકમો, સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ અને મહેસુલીતંત્રના સહકારથી અને

જનજીવ સ્વામિનારાયણ સંસ્થા તીર્થધામ ગોધરના સંતો અને સ્વયંસેવકો દ્વારા ૨૦૦૦ ફૂડ પેકેટ તૈયાર કરી મહિસાગર જીલ્લા વહીવટી તંત્રની સાથે રહી વિતરણ કરવામાં આવશે.

આ ફૂડ પેકેટ વડોદરાના પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા જરૂરિયાતમંદોને વિતરણ કરવામાં આવશે. આ સંદર્ભે

## મહિસાગર જીલ્લા વહીવટી તંત્રની એક્શન મોડમાં કામગીરી



મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લામાં પડેલા ભારે વરસાદના કારણે અનેક રસ્તાઓનું ધોવાણ થયું છે. લોકોને અવરજવર કરવામાં હાલાકી ન પડે માટે જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા એક્શન મોડમાં તાત્કાલિક ધોરણે રસ્તાઓનું રીપેરીંગ કામ હાથ ધરાયું છે. માર્ગ અને મકાન વિભાગ પંચાયત હસ્તકના ૩૪ રસ્તાઓનું ધોવાણ થયું હતું. જેમાંથી ૧૨

રસ્તાઓની કામગીરી પૂર્ણ કરી શકી રહેવામાં આવ્યા છે. જીલ્લામાં માર્ગ અને મકાન વિભાગ હસ્તકના રસ્તાઓને અસર થતાં આ ધોવાણ થયેલા આ રસ્તાઓનું સમારકામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. રસ્તા પરના વૃક્ષો હટાવી યુદ્ધના ધોરણે રસ્તાની મરંમત કામગીરી હાથ ધરી અનેક રસ્તાઓ પૂર્વવત કરવામાં આવ્યા હતા.

## શહેરા સ્વામીનારાયણ મંદિર ખાતે સ્વામીનારાયણ ભગવાનને કુલોના હિંડોળામાં ઝુલાવાયા

શહેરા, શહેરા સ્વામિનારાયણ મંદિર મા અવનવા ચલણી નોટો, ફૂલો, ફળ, કાજુ બદામ સહિતના હિંડોળાના ભરવામાં આવ્યા હતા. ભાવિક ભક્તો સ્વામિનારાયણ ભગવાનને ફૂલોના હિંડોળામાં ઝુલાવવાનો લ્હાવો લીધો હતો.

શ્રાવણ માસ એટલે ભક્તિનો માસ કહેવામા આવે છે, હિંડોળા ઉત્સવનું પણ ખાસ મહત્વ રહેલું છે. ત્યારે પંચમહાલના શહેરા સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે કાજુ-બદામ, ચલણી નોટો, રાખડી, ફળ, ફૂલો સહિતના અવનવા હિંડોળા ભાવિક ભક્તો

દ્વારા ભરવામાં આવ્યા હતા. દર્શનાર્થે આવતા ભાવિક ભક્તો ભગવાન સ્વામિનારાયણને શણગારેલ હિંડોળામાં ઘન્યતા અનુભવી હતી. મંદિર ખાતે આવતા ભક્તો ભજન, ધૂન કીર્તન કરતા સમગ્ર પાતાવરણ ભક્તિમય બની ગયું હતું. અહીં ભાવિક ભક્તો દ્વારા હિંડોળાને શણગારી અલોકિક સ્વરૂપ આપવામા આવી રહ્યા છે. નગરમાં સ્વામિનારાયણ મંદિર અને ગોકુલ નાથજી મંદિર ખાતે હિંડોળા દર્શનનો ઉત્સવ ધામધૂમ થી ઉજવવામાં આવી રહ્યો છે. ભક્તો પણ નિત અવનવા શણગારેલ હિંડોળાના દર્શન કરવાનું ચૂકતા નથી.



મહિસાગર જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીની રાહબરીમાં અને પુરવઠા અધિકારીના સંકલન અને સહકારથી પુરગ્રસ્તોને ફૂડ પેકેટ પહોંચાડવાના કોલને સહજ રીતે સ્વીકારી આ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. બાલાસિનોર તાલુકાના ઔદ્યોગિક એકમો, સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ અને મહેસુલીતંત્રના સહકારથી ૧૨૦૦ પેકેટ ગાંઠીયા,

૧૦૦૦ પેકેટ થેપલા, ૧૨૦૦ પેકેટ નમકીન અને ૫૦૦૦ પેકેટ ભિસ્કિટ એકત્ર કરી વડોદરા જીલ્લા પુરગ્રસ્ત વિસ્તારમાં રાહતકાર્ય માટે પહોંચાડવામાં આવ્યા અને જનજીવ સ્વામિનારાયણ સંસ્થા તીર્થધામ ગોધરના સંતો અને સ્વયંસેવકો દ્વારા ૨૦૦૦ ફૂડ પેકેટ તૈયાર કરી મહિસાગર જીલ્લા વહીવટી તંત્રની સાથે રહી વિતરણ કરવામાં આવશે.

## ખેડા જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા રાહત બચાવની કામગીરી ચથાવત ચાલુ



નડિયાદ, ખેડા જીલ્લામાં ભારે વરસાદ બાદ હવે પરિસ્થિતિ સામાન્ય બની રહી છે. હજી પણ અમુક વિસ્તારમાં પાણી ભરાવાની સમસ્યાઓને લઈ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા રાહત બચાવની કામગીરી ચથાવત છે. આરોગ્ય, સફાઈ, પડેલા ઝાડ દૂર કરવા જેવા કાર્યો કરવામાં આવી રહ્યા છે.

## શહેરા પાલિકાના હોલ ખાતે ભાજપનું સદસ્ય અભિયાન માટે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

શહેરા, શહેરા નગરપાલીકા હોલ ખાતે સદસ્યતા અભિયાન ૨૦૨૪ અંતર્ગત ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ, શહેરા મત વિસ્તારના પ્રજાવત્સલ ધારાસભ્ય જે ઠાભાઈ ભરવાડના માર્ગદર્શન હેઠળ શહેરા તાલુકા-નગરની સંયુક્ત કાર્યશાળા પંચમહાલ જીલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ તથા જીલ્લા સદસ્યતા અભિયાનના સહઈનચાર્જ જીએસભાઈ પાઠક દ્વારા સંવાદ સાધી

અભિયાનના આયોજનની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે જીલ્લા-તાલુકા-નગર પાલિકાના સદસ્યઓ, જીલ્લા - તાલુકા - નગરના હોદ્દેદારઓ, તમામ મોરચાના હોદ્દેદારો, મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહી માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું. આગામી દિવસોમાં નગર અને તાલુકાના વિસ્તાર માંથી મોટી સંખ્યામાં અનેક લોકો ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાનાર છે.

## મહિસાગર જીલ્લામાં વીજ પુરવઠો ચથાવત કરવા એમજીવીસીએલની ટીમ ખડે પગે



મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લામાં હાલ વરસાદ બાદની પરિસ્થિતિમાં જીલ્લામાં તમામ સ્થળોએ વીજ પુરવઠો ફરી શરૂ કરાવી સ્થિતિ ચથાવત કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. જીલ્લામાં વિવિધ ગામોમાં ૧૬૧૩ વીજ પોલને એમજીવીસીએલના કર્મચારીઓ દ્વારા થાંભલાઓ ઉભા કરી વીજ

પુરવઠો ફરી શરૂ કરી દેવા કામગીરી શરૂ કરાઈ. મહિસાગર જીલ્લામાં હવે વરસાદ બાદની પરિસ્થિતિમાં જીલ્લામાં તમામ સ્થળોએ વીજ પુરવઠો ફરી શરૂ કરાવી સ્થિતિ ચથાવત કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. જીલ્લામાં વિવિધ ગામોમાં ૧૬૧૩ વીજ પોલને એમજીવીસીએલના કર્મચારીઓ દ્વારા થાંભલાઓ ઉભા કરી વીજ

## ખાનપુરથી લીમડીયા હાઈવેના ૧.૩૨ કરોડના નવા પુલ પર ડામર ધોવાણ ખાડા રાજ

ખાનપુર, મહિસાગર જિલ્લાના ખાનપુર તાલુકામાં ખાનપુરથી લીમડીયા હાઈવે પર ભેવાડા ગામ પાસે ઈફ્ફોન્સ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ૩.૧.૩૨ કરોડના ખર્ચે નવીન પુલ બનાવ્યો છે. આ પુલની કામગીરી ૧૪ જુલાઈના રોજ પુર્ણ થઈ હતી. નવીન પુલનો એક ભાગ ૧૭ દિવસમાં ધોવાઈ જતાં આર એન્ડ બી વિભાગે કોન્ટ્રાક્ટરને નોટિસ આપીને સંતોષ માન્યો હતો. ત્યારે સોમવારના ભાંડે વરસાદને લીધે ૧.૩૨ કરોડના પુલ પર ડામરના રોડ પર

ખાડાઓ પડી જતાં કામગીરી પર ફરીથી સવાલો ઉઠ્યા હતા. પુલ નવીન બનાવ્યા બાદ ૧૭ દિવસના એક ભાગ ધોવાણ બાદ જ પુલ પરના ડામર રોડ પર ખાડાઓ પડતા આર એન્ડ બી અને કોન્ટ્રાક્ટરની મિતલીભગત હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. અગાઉ નોટિસ આપીને સંતોષ માની રહેલ મહિસાગર આર એન્ડ બી વિભાગ નવીન પુલ પરના ડામર રોડ પર ખાડાઓ પડતા કેવા પ્રકારની કાર્યવાહી કોન્ટ્રાક્ટર કરે તે હવે જોવા રહ્યું.

## જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ સ્કૂલ યોજના અંતર્ગત હાઈટના આધારે અંડર-૧૫ વયજૂથના ખેલાડીઓ માટે પસંદગી યોજાયો

નડિયાદ, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત, ગાંધીનગર દ્વારા સંચાલિત જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ સ્કૂલ યોજના અંતર્ગત હાઈટના આધારે અંડર-૧૫ વયજૂથના ખેલાડી એટલે કે તા. ૦૧/૦૧/૨૦૦૬ પછી જન્મેલા ભાઈઓ અને બહેનો માટે પસંદગી પ્રક્રિયાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

જેમાં, સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ મરીડા ભાગોળ, નડિયાદ ખાતે જન્મ તારીખનો દાખલો અને આધાર કાર્ડના પુરાવા સાથે (મુળ ગુજરાતના નિવાસી ખેલાડી માટે), તા. ૧૧-૦૬-૨૦૨૪ના રોજ સવારે ૦૯ વાગ્યા સુધીના રોજ ઉપસ્થિત રહેવા જીલ્લા સ્પોર્ટ્સ અધિકારી નડિયાદ-ખેડાની અખબારી ચાંદીમાં જણાવેલ છે.

## વીરપુર આદર્શ સ્કૂલ પાસેના રસ્તા પર ખાડારાજ



બાલાસિનોર, મહિસાગર જીલ્લાના વિરપુર ખાતે આદર્શ સ્કૂલ પાસેનો મુખ્ય માર્ગ જીલ્લા મથક લુણાવાડાને જોડતો મુખ્ય માર્ગ છે. આ માર્ગ કેટલાય સમય થી ભિસ્માર અને ખખડધજ થઈ ચુક્યો છે. આ માર્ગ પર મસમોટા ખાડા અને કાદવ કિચકથી ખખડધજા રસ્તા પરથી પસાર થયું મુશ્કેલ બન્યું છે. ત્યારે યોમાસાની ત્રુત્તુમાં વરસાદી પાણીનો કાચમી નિકાલ ના થતા તળાવ જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. ત્યારે સ્થાનિક રહીશો અને નાના ભુલકાંઓ મરછરજન્ય, ચામડીના રોગો અને મેલેરિયા ભરડામાં આવે તો નવાઈ નહિ, ઢિચકીય વાહનો માટે જોખમરૂપ

સાબિત થાય છે. આ ખાડારાજ રસ્તા પર સરકારી હોસ્પિટલ અને સ્કૂલ આવેલી હોવાથી શાળાએ જતા બાળકો પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહ્યા છે. ત્યારે આ માર્ગ પર ઈમરજન્સી સમયે મોતના કુવા જેવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થવા પામે છે. હાલના સમયમાં વરસાદના કારણે મસમોટા ખાડા પડી જવાથી આ રસ્તાની હાલત કફોડી બની છે. આ રસ્તા પરથી વીરપુરના અનેક અધિકારીઓની ગાડીઓ આ ડાન્સિંગ રસ્તા પરથી પસાર થતી હોય છે. ત્યારે આ ઉબડખાબડ રસ્તાનું સમારકામ કરવામાં આવશે કે કેમ તેવા અનેક સવાલો ઉઠ્યા છે.



એમજીવીસીએલના કર્મચારીઓ વીજ પુરવઠો ચાલુ રહે તે માટે શક્ય તેટલા પ્રયાસો કરી રહ્યા હતા. આજ સવાર સુધીમાં લગભગ તમામ સ્થળોએ વીજ પુરવઠો ફરી શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે. જે સ્થળોએ વોટર લોડિંગના કારણે વીજ પુરવઠો શરૂ કરી શકાયો નથી અને ખાસ કરીને જ્યાં પાણીના ભાંડે પ્રવાહના કારણે વીજપોલ ધરાશાઈ

થતા તેમજ વીજતાર તૂટી જતા જે વીજ પુરવઠો ખોરવાયો હતો તેને પણ હાલ ફરી શરૂ કરી દેવા માટેની જહેમત કર્મચારીઓ દ્વારા ઉઠાવવામાં આવી રહી છે. એમજીવીસીએલના કર્મચારીઓ દ્વારા યુદ્ધના ધોરણે આ થાંભલાઓ ઉભા કરી વીજ તાર જોડીને વીજ પુરવઠો ફરી શરૂ કરી દેવા માટેની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે.

## ફૂપોષણ મુક્ત ખેડા પ્રોજેક્ટ તબક્કા-૨ અંતર્ગત અમૂલ કેરી દ્વારા ન્યૂટ્રીશન કીટ વિતરણ

નડિયાદ, ફૂપોષણ મુક્ત ખેડા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત બાળકોને પોષણયુક્ત આહાર મળે અને ખેડા જીલ્લા ફૂપોષણ મુક્ત બને તે હેતુસર અમૂલ કેરી તરફથી ૧૦૦૦ ન્યૂટ્રીશન કીટ આપવામાં આવેલ છે. જેમાં એનર્જી બાર, ફૂટ જ્યુસ અને પ્રોટીન યુક્ત ચોકલેટ કુકીઝ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. ગ્રામ્યકક્ષાએ ન્યૂટ્રીશન કીટ વિતરણ તાલુકા કક્ષાના અધિકારી/કર્મચારી, ફિલ્ડ કક્ષાના કર્મચારી, તલાટી અને આગેવાનોની હાજરીમાં કરવામાં આવ્યું તથા વાલીને તેના વપરાશ અંગે જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું.

કરવામાં આવી રહી છે. જેમાં ટૈનિક ચેકલિસ્ટ, ગૃહ મુલાકાત, કાર્ડનેસેલિંગ, આરોગ્ય સંભાળ વગેરેની સાથે સાથે આંગણવાડીમાં આપવામાં આવતા બે નાસ્તા ઉપરાંત સ્થાનિક દાતાઓના સહયોગથી ત્રીજા ભોજનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. જેથી બાળકોના પોષણ સ્તરમાં સુધારો લાવી શકાય. નોંધનીય છે કે તા.૦૫-૦૬-૨૦૨૪ ના રોજ ખેડા જીલ્લાના તમામ ૧૦ તાલુકાઓમાં ૩૧૬ ગામની ૫૧૬ આંગણવાડીના ૧૦૦૦ અતિગંભીર કુપોષિત બાળકોને કુપોષણ મુક્ત કરવા તથા પોષણ બાબતે જન જાગૃતિ લાવવા આ અભિયાનનું અમલીકરણ કરવામાં આવેલ છે.

## આપની આજ.....

મેષ: તમારે કડવાશને મીઠાશમાં રૂપાંતરિત કરવાની કળા શીખવી પડશે. તમને તમારા જીવનસાથી તરફથી સહયોગ મળશે. સંતાન તરફથી નિરાશાજનક સમાચાર મળી શકે છે.

વૃષભ: આજે તમને પારિવારિક અને આર્થિક મામલામાં સફળતા મળશે. આજીવિકાના ક્ષેત્રે ચાલી રહેલા નવા પ્રયત્નો ફળદાયી બનશે. કર્મચારીઓનો આદર અને સહયોગ પણ પૂરતો રહેશે.

મિથુન: આજે તમારો દિવસ મિશ્રિત રહેશે, પરંતુ સ્વાસ્થ્ય નરમ રહેશે. કોઈ પ્રતિકૂળ સમાચાર સાંભળીને તમારે અચાનક પ્રવાસ પર જવું પડી શકે છે. તમારી વાતોને લીધે કોઈની સાથે મતભેદો અને વિવાદ થઈ શકે છે.

કર્ક: આજનો દિવસ સંતોષપૂર્ણ અને શાંતિપૂર્ણ બની રહી શકે છે. રાજકીય ક્ષેત્રે કરવામાં આવેલા પ્રયત્નોથી સફળતા મળશે. સરકાર અને સત્તા વચ્ચેના જોડાણનો લાભ તમને મળી શકે છે.

સિંહ: આજનો દિવસ પુત્ર, પુત્રીની ચિંતા અને તેમના કાર્યોમાં વિતાવશો. વિવાહિત જીવનમાં ઘણા દિવસોથી ચાલી રહેલી સમસ્યા સમાપ્ત થઈ જશે. આજે સંબંધીઓ સાથે વ્યવહાર ના કરો, સંબંધો ખરાબ થવાની સંભાવના છે.

કન્યા: આજે તમારા વિરોધીઓ પણ તમારી પ્રશંસા કરશે. શાસક પક્ષ સાથે નિકટતા અને જોડાણનો લાભ પણ તમને મળશે. સાસરિયા તરફથી પૂરતી રકમ મળી શકે છે. સાંજથી રાત સુધી સામાજિક અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવાની તકો મળશે.

તુલા: આજે તમારી આસપાસ કોઈ સુખદ વાતાવરણ રહેશે. પરિવારના બધા સભ્યોની ખુશીમાં વધારો થશે. કેટલાક મોટા વ્યવહારોની સમસ્યા જે ઘણા દિવસોથી ચાલી રહી છે તે ઉકેલાઈ શકે છે.

વૃશ્ચિક: સ્વાસ્થ્યનું વધુ ધ્યાન રાખવું પડશે. વાયુ વિકારની ફરિયાદો હોઈ શકે છે. બ્લડ પ્રેશરના દર્દીઓના રોગમાં વધારો થઈ શકે છે. નોકરી-વ્યવસાયની દ્રષ્ટિએ દિવસ મિશ્રિત રહેશે. મોટા નિર્ણયો કાળજીપૂર્વક લો. તમારે જોખમી કાર્ય ટાળવું પડશે.

અમીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

બારીઆ

નરસિંગભાઈ વી

તરફથી અમીનંદન....

મુ. કાંદુ ,

તા.ધાનપુર

અમીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

સરસ્વતી

સ્વસહાય જુથ

તરફથી અમીનંદન....

મુ. ભોરવા

તા.ધાનપુર

## વરસાદ પછી ઝાલોદ તાલુકાના અસર ગ્રસ્ત સ્થળોની મુલાકાત કરી નુકસાનીનો તાગ મેળવતા જીલ્લા કલેક્ટર

દાહોદ, સમગ્ર રાજ્યભરમાં અત્યારે વરસાદી માહોલ સર્જાઈ રહ્યો છે ત્યારે દાહોદ જીલ્લામાં વરસાદે વિરામ લેતાં જીલ્લા કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડેએ વરસાદ થકી થયેલા નુકસાનીની સમીક્ષા કરવા ઝાલોદ તાલુકાના અસર ગ્રસ્ત સ્થળોની મુલાકાત કરી હતી.



અધિકારી સાથે સમીક્ષા બેઠક કરી હતી. ઉપરાંત ગરાડુ મુખ્ય પ્રાથમિક શાળા, ગરાડુ ગ્રામ પંચાયત તેમજ ગરાડુ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની પણ મુલાકાત લીધી હતી. એ સાથે તેઓએ જે ઘરોમાં વરસાદના કારણે નુકસાન થયું હોય તેમની

પણ મુલાકાત લઈ થયેલ નુકસાનો તાગ મેળવ્યો હતો. કલેક્ટરએ રોડ - રસ્તાઓની વાત કરતા કહ્યું હતું કે, જે રસ્તાઓને વરસાદના કારણે નુકસાન થયું છે તેનું પેચવર્ક કરવાની કામગીરી પણ તાત્કાલિક ધોરણે થાય એ માટે

પણ સૂચના આપવામાં આવી છે. જે માટે વહીવટી તંત્ર સતત પ્રયત્નો કરી રહ્યું છે. મુલાકાત વખતે કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડેએ સંબંધિત તમામ અધિકારીઓને તાત્કાલિક ધોરણે નુકસાનના સર્વેની કામગીરી જલ્દીથી પૂર્ણ કરવાની સૂચના આપી હતી અને નુકસાની માટે જે કઈ ચૂકવવા પાત્ર થતું હોય તે તાત્કાલિક પણે ચૂકવવામાં આવે એવી સૂચના આપવામાં આવી હતી. સ્થળ મુલાકાત દરમ્યાન પ્રાંત અધિકારી, મામલતદાર, ટી. ડી. ઓ. તેમજ અન્ય અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## દાહોદ જીલ્લામાં વરસાદે આંશિક વિરામ લેતા રોડનું સમારકામ શરૂ કરાયું



દાહોદ, જીલ્લામાં વરસાદે આંશિક વિરામ લીધો છે. રસ્તાઓ ઉપર પાણી ઓસરવા લાગ્યા છે, બંધ કરવામાં આવેલા અનેક માર્ગો ફરી પૂર્વવત થઈ રહ્યા છે. ત્યારે વહીવટી તંત્ર દ્વારા જે માર્ગો પર નુકસાન થયું છે. વરસાદના પગલે માર્ગો ધોવાયા છે, તે માર્ગોનું સમારકામ કરવાની કામગીરી હાલ

તંત્ર દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી છે. ધોવાયેલા રસ્તાઓ તથા રસ્તા પર પડેલા મસમોટા ખાડાઓ વગેરેનું સમારકામ કરવા માટે વહીવટી તંત્ર દ્વારા સતત પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે માર્ગ અને મકાન વિભાગ દાહોદ દ્વારા રોડ પર માર્ગ ફરી ચઢાવવા શરૂ કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે.

## લીમખેડાના મોટી બાંડીબારની સુગમ પાટડી પ્રા.શાળા જર્જરિત થતાં એસએમસી સભ્યો દ્વારા બંધ કરાવાઈ

લીમખેડા, કક્ષાનું હોવાથી સ્પષ્ટ જોવાઈ મોટી બાંડીબાર આવે છે. શાળાના ઓરડાઓ ગામની સગુમ પાટડી પ્રા.શાળા જર્જરિત હાલતમાં હોવાથી જર્જરિત હાલતમાં હોવાથી અગમચેતીના પગલા રૂપે એસએમસી સભ્યોએ શાળા બંધ કરવાની ફરજ પાડતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે.

લીમખેડા તાલુકાના મોટી બાંડીબાર ગામની સગુમ પાટડી પ્રા.શાળામાં ૧૭૦ જેટલા બાળકો અભ્યાસ કરે છે. પ્રા.શાળાના ઓરડાઓમાં તિરાકો પડી જવાથી વરસાદનું પાણી શાળાના તમામ ઓરડાઓમાં પડે છે. ગમે ત્યારે પણ છતમાંથી પ્લાસ્ટર પોપડા કે આખી છત પડી જાય તેવી દહેશત બાળકોના વાલીઓ સેવી રહ્યા છે. શાળાનું બાંધકામ હલકી

## દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા નગરમાં વીજ કરંટ લાગતાં ચુપકને સારવાર મળે તે પહેલાં મોત

દાહોદ, ઈજાગ્રસ્ત સંજય સિંહને ગત તા.૨૯મી ઓગસ્ટના રોજ ફતેપુરા નગરમાં મેઈન બજારમાં ભાડાના મકાનમાં રહેતાં સંજય સિંહને દરીયાવર્સિંહ વણજારા પોતાના મકાનની ઉપર આવેલ પાણીની ટાંકીમાં પાણી ભરવા માટે જતાં હતા. તે સમયે મોટર ચાલુ કરવા જતા અચાનક તેઓને સખત વીજ કરંટ લાગ્યો હતો. સંજય સિંહને વીજ કરંટ લાગતા બુમાબુમ મચી જવા પામી હતી. જેને પગલે પરિવારજનો તેમજ આસપાસના લોકો દોડી આવ્યાં હતાં. ગંભીર

ઈજાગ્રસ્ત સંજય સિંહને તાત્કાલિક નજીકના દવાખાને સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યાં હતાં, પરંતુ સંજય સિંહને સારવાર મળે તે પહેલાં તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. ઘટનાને પગલે પરિવારજનોમાં ગમગીની છવાઈ હતી.

આ સંબંધે મીરાદેવી સંજય સિંહ વણજારાએ ફતેપુરા પોલીસ મથકે જાણ કરતાં પોલીસે અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## દાહોદના બે પેટ્રોલપંપ ઉપર મામલતદાર દ્વારા આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરાઈ

દાહોદના બે પેટ્રોલપંપ પર દાહોદ મામલતદારની ટીમ દ્વારા આકસ્મિક ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવતા પેટ્રોલ પંપ પર ઉપસ્થિત સૌ કોઈ આશ્ચર્યમાં મુકાયા હતા. જોકે બંને પેટ્રોલપંપ ઉપર કોઈપણ પ્રકારની ગેરરીતી સામે આવી નહોતી જે બાદ મામલતદાર સહિતની ટીમ પરત રવાના થઈ હતી.

દાહોદના મામલતદાર મનોજ મિશ્રાએ શહેરના ગોધરારોડ વિસ્તારમાં આવેલ માતૃછાયા પેટ્રોલપંપ તેમજ દાહોદ તાલુકાના રાબડાળ રૂરલ પોલીસ પથક ની બાજુમાં આવેલા પેટ્રોલ પંપ પર ઓર્થિટી સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ હાથ ધરી હતી જેમાં કોઈ શકબંધ વસ્તુ સામે ન આવ્યું હતું. તંત્રના વિસ્વસિનિય સૂત્રો દ્વારા

જાણવા મળેલ આ રૂટીન ચેકિંગ હતું. જેમાં પેટ્રોલ પંપ ઉપર કોઈપણ પ્રકારની ગેરરીતિ તો આચરવામાં નથી આવતી ને અથવા તો સરકાર દ્વારા નક્કી કરેલ ધારા ધોરણ અને નિયમોનું યોગ્ય રીતે પાલન થાય છે કે કેમ તે અંગેની તપાસ અર્થે આજરોજ આકસ્મિક ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. અત્રે ઉદ્દેખનીય છે કે દાહોદમાં એવા ઘણા પેટ્રોલ પંપો છે જ્યાં ગેર રીતે આચરવામાં આવતી હોવાની બૂમો છડેચોક ઉઠી રહી છે ત્યારે મામલતદાર ની ટીમ દ્વારા તેવા પેટ્રોલ પંપ પર જો આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તો મોટા પ્રમાણમાં ગેર રીતે ઝડપાય તેવી પૂરેપૂરી શક્યતાઓ પણ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

## ઝાલોદ તાલુકાના લીમડીની માછલા નદીમાં ડૂબી જતાં ચુપકનું મોત

ઝાલોદ, લીમડી નગરના મોઢીયાવાડમાં રહેતા ધર્મેશ ઓરછવલાલ મોઢીયા અને તેમના પુત્ર કર્તવ્ય ઓરછવલાલ મોઢીયા કરંબા મુકામે વ્યાપાર કરી પોતાના પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે નિત્ય કમ મુજબ દરરોજ તેઓ દુકાને આવી વ્યાપાર કરતા હતા. તારીખ ૨૯-૦૮-૨૦૨૪ ગુરુવારના રોજ સાંજે ઓરછવલાલ પંચાલે નિત્ય કમ મુજબ દુકાન બંધ કરી લીમડી જવા નીકળ્યા હતા અને તેમના પુત્ર કર્તવ્ય બાઈક લઈ આવ્યું છું, તેમ કહી કરંબા રોકાઈ ગયેલ હતા. મોઢે સુધી લીમડી મુકામે પુત્ર ઘરે ન આવતા પિતા દ્વારા ફોન કરવામાં આવતા ફોન



બંધ આવેલ હતો અને અંદાજિત સાડા આઠ વાગ્યાની સુમારે પિતા ઓરછવલાલને લીમડી થી કરંબા જતા માછલા નદીના પુલ ઉપર પુત્ર કર્તવ્યની બાઈક પડેલ છે, તેવું જાણવા મળતા તેઓ તેમના પરિવારજનો સાથે માછલા નદી પહોંચી ગયેલ હતા. આ વાતની લીમડી નગરમાં જાણ થતાં પોલીસ તંત્ર

મળી આવેલ ન હતા. ઝાલોદ નગરની ફાયરબ્રિગેડ અને સ્થાનિક તરવેયાઓ દ્વારા નદીમાં કુદી વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. તેવામાં તારીખ ૩૦-૦૮-૨૦૨૪ ના રોજ અંદાજિત સવારના સાડાસાત વાગ્યાની આજુબાજુ માછલા નદી માંથી એક મૃતક અવસ્થામાં એક ચુપક મળી આવેલ હતો અને તપાસ કરતા તે ચુપક કર્તવ્ય હોવાનું માલુમ પડેલ હતું. પુત્રની લાશ મળતા પરિવારજનો શોકમાં ગરકાવ થઈ ગયેલ હતા અને મૃતકની લાશને પોલીસ દ્વારા વધુ તપાસ અર્થે પોસ્ટમોર્ટમ કરવા મોકલેલ હોવાનું જાણવા મળેલ હતું.



## માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના

માર્ગદર્શન હેઠળ મહિલાઓ અને બાળકોના આરોગ્ય તથા પોષણમાં સુધારો લાવવાના હેતુસર ભારત સરકારના મહિલા અને બાળ વિકાસ મંત્રાલય દ્વારા "પોષણ અભિયાન"ને એક સામૂહિક અભિયાન બનાવવામાં આવ્યું છે અને દર વર્ષે સપ્ટેમ્બર મહિનાને સમગ્ર દેશમાં "પોષણ માહ" તરીકે ઉજવવામાં આવે છે.



“ બાળપણમાં જેટલું સારું પોષણ મળે, એટલો જ ઉત્તમ માનસિક વિકાસ થાય. બાળકોના યોગ્ય પોષણ માટે માતાને પણ સંપૂર્ણ પોષણ મળી રહે તે જરૂરી છે. ”

— શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, માનનીય વડાપ્રધાન

ગૃહિમામત્રી ઉપસ્થિતિ  
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ  
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

શ્રીમતી અન્નપૂર્ણા દેવી  
માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી,  
મહિલા અને બાળ વિકાસ મંત્રાલય, ભારત

શ્રીમતી ભાનુબેન બાબરીયા  
માનનીય મંત્રી, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા,  
મહિલા અને બાળ કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત



તારીખ - ૩૧ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪, શનિવાર | સમય: સવારે ૧૧:૦૦ વાગે | સ્થળ: મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર, ગુજરાત

ગોધરા શહેરના મુખ્ય હાર્દ સમા રસ્તા ઉપર ઠેરઠેર ખાડા રાજ

- વાહન લઈ પસાર થતાં કમર અને પીઠનો દુઃખાવો થઈ જાય છે. - પાલિકા તંત્ર રસ્તા ઉપર પડેલ ખાડાઓનું પુરણ કરાવાશે ખરું ?



ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં ભારે વરસાદને લઈ રોડ રસ્તા ઉપર વરસાદની પાણી ભરાતા રસ્તાઓની હાલત ખબરદાર બની છે. શહેરના રસ્તાઓ ઉપર હાલ પાકા રસ્તા કરતાં ખાડાઓ વધારે હોય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થઈ છે. સામાન્ય દિવસોમાં પણ રસ્તાઓ ખખડધજ હાલતમાં હોવા છતાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા રસ્તાઓની મરામત માટે ધ્યાન આપ્યું નથી પરંતુ હાલ ભારે વરસાદને કારણે રસ્તા ઉપર ખાડા પડેલ છે. જેને લઈ વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓને

ચાલકો અને રાહદારીઓને થોડી રાહત આપે તે જરૂરી છે. થોડા દિવસમાં ગણેશ મહોત્સવ આવતાં હોય ત્યારે ગણેશ મંડળો દ્વારા ગણપતિની મૂર્તિઓનું આગમન શરૂ થયું છે. ત્યારે શહેરના ખખડધજ અને ખાડાઓ વાળા રસ્તાને લઈ શ્રીજીની મૂર્તિઓ સ્થાપના સ્થળ સુધી જતા પહેલા ખંડિત થઈ શકે છે. ત્યારે ગોધરા નગરજનોના હિતમાં પાલિકા દ્વારા શહેરના વિવિધ વિસ્તારના રસ્તા ઉપર પડેલ ખાડાઓનું પુરણ કરાવી હાલ પુરતો લોકોને થવા લાયક બનાવે તે જરૂરી છે.

કાલોલ તાલુકાના સમાગમના હદ વિસ્તારમાં સરકારી જમીનમા આવેલ બાવળના ઝાડોના બારોબર વહીવટ સામે સરપંચ-તલાટીઓ અંજાણ ?

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના સમાગમની હદ વિસ્તારમાં આવતા જંત્રાલ તરફ જતાં ઝરાડકા ચોકડી પાસે આવેલ ખારવા વિસ્તારમા પંચાયત હસ્તકની જમીનમાં વર્ષોથી બાવળના વૃક્ષો ઊભા હતા. આ વૃક્ષોનો સીધો સીધો વ્યવહાર કરતા કેટલાક ઈસમો દ્વારા ૩૦ ઓગસ્ટના ૨૦૨૪ નારોજ સવારથી જ વૃક્ષ ઉદો દ્વારા વૃક્ષોને કોઈ પણ મંજૂરી વગર સીધે સીધો વહીવટ કરતા ઈસમો દ્વારા વૃક્ષોનું નિકંદન કાઢી ટ્રેક્ટરમા બાવળનાં વૃક્ષોના ઠગિયા ભરી જવાનું કારસ્તાન કેમ્પમાં કેદ થતા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ અને તલાટીને



મોબિક રજૂઆત કરતાં તે પોતે અંજાણ હોવાનું અને જવાબદારીમાંથી હાથ અદર કરી અંજાણ બની રહ્યાં છે. આ અંગે કાલોલ તાલુકા વિકાસ અધિકારીને જાણાખાતર અનેકવાર ટેલીફોનિક સંપર્ક કરતા તાલુકા વિકાસ અધિકારી પણ ફોન ઉપાડવા રાજ નથી. જ્યારે આ બાબતે જીદા વિકાસ અધિકારીને જાણ કરતાં જીદા વિકાસ અધિકારીએ આ બાબતે ધ્યાન લઈ તપાસ હાથ ધરતા પંચાયત તલાટી ત્રણ કલાક પછી ઘોડ્યા.

જવાબદાર અધિકારીઓને જાણ થવા પછી પણ નિરાતે ઉપલા અધિકારીઓના તેડા આવે ત્યાં સુધી રાહ જોવા પાછળનું કારણ શું હોય શકે ? સદર ઘટના અંગે જાણતા હોવા છતાં પણ તલાટી કમ મંત્રીઓ અને સરપંચ અંજાણ બનતા હોવાનું જણાય આવે છે. વહીવટ કરતા ઓ દ્વારા રોડની બીજી તરફના વૃક્ષો કપાઈ સગેવગે થઈ ગયા હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે. સદર બનાવની જીદા વિકાસ અધિકારી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી સારી હકીકતો બહાર લાવી તલાટી કમ મંત્રીથી લઈ તાલુકા વિકાસ અધિકારી સામે કાયદેસરના પગલાં ભરવામાં આવશે કે કેમ તે હવે જોવું રહ્યું.

લોકોના સ્વાસ્થ્યની કાળજી લેતું આરોગ્ય તંત્ર:રોગચાળા અટકાવત માટે આરોગ્ય વિભાગની ટીમો દ્વારા સર્વેલન્સ, ફોર્ગિંગ અને દવાનો છંટકાવ કરાયો



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં ભારે વરસાદને પગલે સર્જાયેલી પરિસ્થિતિમાં જરૂરિયાતમંદ લોકોને આરોગ્ય સંબંધિત અસુવિધા ઊભી ન થાય તે માટે માનવ સેવાનું ઉમદા કાર્ય કરવામાં આવી રહ્યું છે. આરોગ્ય વિભાગ

દ્વારા લોકોના સ્વાસ્થ્યની દરકાર માટે જિલ્લાના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સર્વેલન્સ સહિત ફોર્ગિંગ અને દવાનો છંટકાવ કરવામાં આવી રહ્યો છે. રોગચાળા અટકાવત માટે જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગની ટીમો ખડેપગે રહી નાગરિકોના

ગોધરા તાલુકાના કંકુ થાંભલા ગામે કારેલીના બિચારણના ૩૦ રૂપીયા આપવાનું ભુલી ગયેલ ચુપકને કારના બોનેટ ઉપર બાંધીને ફેરવતા બે ઈસમોની ઘરપકડ કરાઈ



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના કંકુથાંભલા ગામે ૩૦ રૂપીયા જેવી રકમ માટે દુકાનદારો ચુપકને ચોર સમજીને કારના બોનેટ ઉપર દોરડા વડે બાંધી જાહેરમાં ફેરવ્યો હતો. એટલે નહિ અટકતા દુકાનદાર સહિત બે ઈસમો દ્વારા ચુપકને ઢોરમારતાં સમગ્ર પંથકમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. આ બાબતે તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ત્રણ ઈસમોની ઘરપકડ કરી છે.

બિચારણ લેવા માટે દુકાન ઉપર ગયો હતો. ચુપક ભુલીને કારેલીના બિચારણના ૩૦ રૂપીયા આપવાનું ભુલી ગયો હતો. જેથી દુકાનદાર ગણપતસિંહ લક્ષ્મણસિંહ પરમાર ચોર ચોરની ભૂમો પાડતા ચુપક ડરી ગયો હતો. દુકાનદારને ૩૦ રૂપીયા આપી દીધા હતા. તેમ છતાં ચોર ચોરની ભૂમો પાડતા ચુપક ડરને લઈ ભાગવાની કોશીષ કરતો હોય ત્યારે દુકાનદાર ગણપતસિંહ પરમાર, મનુભાઈ દેવરાજ ચારણ તથા બીજા એક વ્યક્તિએ પકડીને

ચુપકને દુકાન પાસે બેસાવડી પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસ ટોડી આવી હતી અને ચુપકને પોલીસ મથકે લઈ ગઈ હતી અને પુછપરછ કર્યા બાદ પોલીસ મથકે દુકાનદાર ગણપતસિંહ પરમાર, મનુભાઈ દેવરાજભાઈ ચારણ અને અન્ય ઈસમ સામે મુક્યા પાછળ કંઈક ઈસમોની ઘરપકડ કરવામાં આવી વ્યક્તિ દ્વારા ગોધરા તાલુકા

કાલોલ નગરનાં એમ.જી.એસ પાસે આઈસર બંધ થઈ જતા ટ્રાફિકની લાબી કતારો. ખાબડ ખોબ માર્ગો માંથા ના દુઃખાવા સમાન બની ગયા



કાલોલ, કાલોલ નગરમાં આવેલ એમ.જી.એસ.ના નાડા પાસે ઘણા લાંબા સમયથી ટ્રાફિક પોઈન્ટ માટે સાતથી આઠ ટ્રાફિક જવાનો દ્વારા ટ્રાફિક સમસ્યાઓના નિવારણ માટે ઊભા રાખવામાં આવતા હોય છે. તેમ છતાં ટ્રાફિક ની સમસ્યાઓ દિન પ્રતિદિન વધતી જ જાય છે. જ્યારે બીજી તરફ હાલોલ શામળાજી માર્ગ પર ટોલ નાકાના અનગદ વહીવટ સામે રસ્તાઓ બિસ્માર હાલતમાં જોવા મળે છે. ટોલ નાકા દ્વારા પ્રાઈવેટ લિમિટેડ કંપનીના કોન્ટ્રાક્ટરોને દેવા મેનેજમેન્ટ માટેના કામો સોંપી દેવા માં આવ્યાં છે. પરંતુ કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા પણ ક્યાસ રાખી યોગ્ય પ્રમાણમાં કામ પૂર્ણ ન કરવામા આવતાં ખાબડ ખુબ રસ્તાઓ પર દિન પ્રતિદિન ટ્રાફિકના પ્રશ્નો વધતા જતા હોય છે. ગત રોજ ટોલ નાકા દ્વારા સોંપવામાં આવેલી એજન્સીઓ દ્વારા રોડ પર પડેલા ખડાઓમા કોરી વેસ્ટ પૂરી કામ પૂર્ણ કરવાનો સંતોષ માણી રસ્તાનું

લેવલીંગ ન કરવામા આવતા હાલ રોડ ખાબડ ખોબ બની ગયો છે. જેના કારણે ભારે વાહનોને બે કિ.મી સુધીના માર્ગ પર સમય વિતતો હોવામાં કારણે ટ્રાફિકની સમસ્યાનો હલ વહેલી તકે કરવો મુશ્કેલ બન્યો છે. શુક્રવારની સાંજે કાલોલ નગરનાં એમ.જી.એસ નાડા પાસે એક આઈસર ચોકડી પર ના મધ્યસ્થ સ્થળે બંધ થઈ જતાં લાંબા સમય સુધી વાહનોના એક તરફ ના પેડા સ્તવ્ધ થઈ ગયા હતા. જેના કારણે

શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીની ટેકનિકલ ખામી કે બીજું કંઈ?

-LLB માં એડમિશન માટે ઓનલાઈન ફોર્મ ભરવાની પ્રક્રિયા ઘણા દિવસોથી ખોરંબે.

ગોધરા, રનાતક અને અનુસ્નાતક કક્ષાના અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે એક જ પોર્ટલ પર ફોર્મ ભરવાની ખુબ સરસ અને સરળ પ્રક્રિયા કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં કોઈ પણ યુનિવર્સિટી અને કોલેજમાં જે પણ અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ મેળવવો હોય તેુ GCAS પોર્ટલ પર ફોર્મ ભરવામાં આવે છે. જેમાં યુનિવર્સિટી અને કોલેજની પસંદગી કરવાની પ્રક્રિયા છે. ત્યારે એલ.એલ.બી.ના પ્રથમ વર્ષમાં એડમિશન માટે ઘણા દિવસોથી ઓનલાઈન ફોર્મ ભરવામાં આવી રહ્યા છે. પરંતુ શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીમાં એડમિશન કરવા માટે ફોર્મ ભરવાની પ્રક્રિયા અટકી પડી છે. જ્યારથી જાહેરાત આવી છે ત્યારથી શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીમાં જે વિદ્યાર્થીઓને એડમિશન લેવું છે તેઓને કોલેજ પસંદગી માટેની આગલી પ્રોસેસ થતી નથી. કોલેજ પસંદ કરવા માટેની જ્યારે

પ્રોસેસ કરવામાં આવે છે. ત્યારે ઓનલાઈન પોર્ટલ પર કોઈ કોલેજનું નામ બતાવવામાં આવતું નથી અને જ્યાં સુધી કોલેજની પસંદગી ના થાય ત્યાં સુધી રજીસ્ટ્રેશન થતું નથી અને રજીસ્ટ્રેશન ફી પણ ચુકવાતી નથી. જેના કારણે દિવસો વિતી ગયા છતાં એલ.એલ.બી. માં એડમિશન લેવા માંગતા વિદ્યાર્થીઓ ફોર્મ ભરી શક્યા નથી. જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓ ઈર્ષિત થયા છે. જે તે કોલેજમાં સંપર્ક કરવામાં આવે છે, તો તેમાં એવું જણાવવામાં આવે છે કે, તે પ્રશ્ન યુનિવર્સિટીનો છે. યુનિવર્સિટી દ્વારા શા માટે હજુ કોલેજનું લીસ્ટ મુકવામાં આવ્યું નથી. તે જાણવાનો વિષય છે. આ પ્રકારની સમસ્યા ઉભી થઈ છે, તેની જાણ પંચમહાલ આમ આદમી પાર્ટીના જીદા પ્રમુખ દિનેશ બારીઆને થતાં તેઓએ યુનિવર્સિટીને આ સમસ્યા તાત્કાલિક દુર કરવા લેખીત જાણ કરી છે અને સાથે સાથે

જણાવ્યું છે કે, યુનિવર્સિટી કક્ષાએથી જો આવું થતું હોય અને એમાંય દિવસો સુધી આ ખામી સોલ ના કરી શકતા હોય તો આશ્ચર્ય થાય છે અને ચોક્કસ સવાલ પણ ઉભો થાય છે કે કોલેજોની લીસ્ટ ના મુકવા પાછળ કંઈક ઈરાદો તો નથી ને ! આજે ઘણા વિભાગો તથા ક્ષેત્રોમાં પારદર્શિય વહીવટ જોવા મળતો નથી ત્યારે શિક્ષણ વિભાગ સામે પણ પ્રશ્નો ઉભા થાય છે. યુનિવર્સિટી દ્વારા કોલેજની મંજૂરી હોય, અભ્યાસક્રમ માટેની મંજૂરી હોય, પ્રવેશ પ્રક્રિયા હોય, પરીક્ષા કે પરિણામ પ્રક્રિયા હોય એવી તમામ બાબતોમાં પારદર્શિતા અપેક્ષિત છે. અહીં દિવસો વિતી જવા છતાં કોલેજોના લીસ્ટ ના મુકવાના કારણે પ્રવેશ પ્રક્રિયા અટકી પડી છે, તેની સામે પ્રશ્ન છે. આથી વિદ્યાર્થીઓને પડતી મુશ્કેલીને દુર કરવા માટે આ રજુઆત છે, તેમ દિનેશ બારીઆ દ્વારા જણાવ્યું છે.

ગોધરાની ગોવિંદી રોડ ઉપર ભારે વીજ લાઈન ઉપર પડેલ ઝાડ કાઢતી વખતે વીજ કર્મીને કરંટ લાગતાં મોત

ગોધરા, ગોધરાના ગોવિંદી રોડ રામદેવ મંદિર પાછળના ભાગે વીજ કર્મચારી ભાગે વીજ કર્મચારી ભારે દબાણવાળી વિજ લાઈન ઉપર ઝાડ પડેલ હોય તે ઝાડ કાઢતી વખતે વીજ કર્મીને કરંટ લાગતાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજવા પામ્યું છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરાના ગોવિંદી રોડ

રામદેવ મંદિર પાછળના ભાગે વીજ કર્મચારી વિનોદભાઈ તેરસાંગભાઈ ઢાક ઉ.વ.૪૪ (રહે. સાંકદરા, દાહોદ) ભારે દબાણવાળી વીજ લાઈન ઉપર પડેલ ઝાડઅને કાઢતા હોય તે વખતે વિનોદભાઈને કરંટ લાગતા દવા સારવાર માટે ખસેડતા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજવા પામ્યું છે. ગોધરા, ગોધરાના ગોવિંદી રોડ રામદેવ મંદિર પાછળના ભાગે વીજ કર્મચારી ભારે દબાણવાળી વિજ લાઈન ઉપર ઝાડ પડેલ હોય તે ઝાડ કાઢતી વખતે વીજ કર્મીને કરંટ લાગતાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજવા પામ્યું છે. ગોધરા, ગોધરાના ગોવિંદી રોડ રામદેવ મંદિર પાછળના ભાગે વીજ કર્મચારી ભારે દબાણવાળી વિજ લાઈન ઉપર ઝાડ પડેલ હોય તે ઝાડ કાઢતી વખતે વીજ કર્મીને કરંટ લાગતાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજવા પામ્યું છે.

“આપત્તિ સંચાલન એ જ સાચી સાવચેતી” વિષય પર કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે વક્તૃત્વ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગોધરા, તાજેતરમાં ગુજરાત રાજ્ય સહિત દેશના અમુક રાજ્યોમાં પૂરની પરિસ્થિતિ છે અનેક લોકો મૃત્યુ પામ્યા છે, વાહનો તેમજ અન્ય મિલકતો થઈ માત્ર વડોદરા શહેરમાં જ ૧૦૦૦ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાનનો અંદાજ છે. ત્યારે આ પૂરની પરિસ્થિતિએ આખા દેશમાં કેવી તારણ સર્જી શકે તેની કલ્પના માત્રથી ધૂણ જવાય છે, ત્યારે આપત્તિ સંચાલન અંગે કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના એન.એસ.એસ વિભાગ દ્વારા “આપત્તિ સંચાલન એ જ સાચી સલામતી” વિષય પર વક્તૃત્વ સ્પર્ધા



એસના પ્રોગ્રામ ઓફિસર અને કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. અરૂણસિંહ સોલંકી એ વિસ્તૃત જાણકારી પણ પૂરી પાડી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન એન.એસ.એસ વિભાગના લીડર કુ. હર્ષિતા ખીમાણી અને ભવ્ય દેવડા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.